
Сценарий спортивного мероприятия 

“Смотр - конкурс агитбригад ЮИДД» 

для детей старших и подготовительных групп 

Цель: 

Формирование у детей устойчивых навыков безопасного поведения на дороге; 

Задачи: 

• осознание детьми необходимости получения знаний по правилам 

дорожного движения для обеспечения собственной безопасности; 

• приобщение детей к занятиям физической культурой и спортом; 

• развитие двигательной активности, умения работать в коллективе; 

• укрепление взаимодействия педагогов в вопросе обучения детей 

культуре поведения на дороге. 

Предварительная работа: 

Заучивание стихов, повторение ПДД для пешеходов и велосипедистов, 

систематическое проведение «Минуток безопасности», подготовка команд - 

участниц смотра - конкурса ЮИДД 

Материал: дорожные знаки, полоски «зебры», круги разноцветные. 

Место проведения: спортзал МАДОУ № 133 в 10.00 

 
Ход мероприятия 

(Дети заходят в зал и садятся на стулья) 

Ведущий: Здравствуйте, уважаемые зрители и гости! Очень приятно видеть 

всех в нашем детском саду. Сегодня мы проводим смотр — конкурс агитбригад 

по правилам дорожного движения, мы будем изучать и повторять азбуку 

дорожного движения. Дорога — это одно из самых опасных мест, чтобы мы 

себя чувствовали в безопасности, нужно знать ПДД и самое главное соблюдать 

эти правила: 

Мы вас просим убедительно, 

Пешеходы будьте бдительны. 

Соблюдайте правила хождения 



И дорожного движения. 

Пешеходы и водители 

Знать должны вы убедительно 

И хождение и вождение, только 

По правилам дорожного движения. 

Ведущий: Ой, а кто это к нам спешит, не соблюдая правила? 

(На самокате в зал въезжает клоунесса Ириска) 

Ириска: Приветствую вас ребятишки девчонки и мальчишки 

Все вы в зале собрались, все без исключения 

Наверное, праздник у вас большой по правилам дорожного движения 

(Дети отвечают) 

Ириска: А я правила итак все знаю: дорогу перехожу где и когда хочу, на 

самокате и велосипеде езжу по дороге, в темное время суток хожу без 

световозвращательных элементов, в общественном транспорте бегаю и прыгаю, 

перед тем как перейти улицу не смотрю ни налево, ни направо. 

Ведущий: Да как же так, Ириска, разве можно быть такой беспечной, ты же 

нарушаешь правила дорожной безопасности. Вот сейчас ребята тебе расскажут, 

как нужно себя вести на дороге! 

(Игра на внимание «Это я, это я, это вся моя семья!») 

Ведущий: Кто ребята знает, скажет, 

Подтвердит для ясности 

Светофор стоит на страже 

 Нашей безопасности. (ЭТО Я, ЭТО Я, ЭТО ВСЯ МОЯ СЕМЬЯ) 

Кто из вас идет вперед 

Только там, где переход (ЭТО Я, ЭТО Я, ЭТО ВСЯ МОЯ СЕМЬЯ) 

Кто из вас идя домой, 

Держит путь по мостовой 

Знает кто, что красный светофора 

Это значит — хода нет (ЭТО Я, ЭТО Я, ЭТО ВСЯ МОЯ СЕМЬЯ) 

Кто различает очень ясно 



Свет зеленый, синий, красный (ЭТО Я, ЭТО Я, ЭТО ВСЯ МОЯ 

СЕМЬЯ) 

Кто улицей широкой, гулкой 

В трамвае едет на прогулку. 

Впечатлений очень много 

Будет радостной дорога.  (ЭТО Я, ЭТО Я, ЭТО ВСЯ МОЯ СЕМЬЯ) 

Эй подруженьки, подружки, 

Есть глаза у вас и ушки, 

По дороге вы идете, говорите и поете. (это не я) 

Кто из вас в трамвае тесном 

Уступает старушкам место (ЭТО Я, ЭТО Я, ЭТО ВСЯ МОЯ СЕМЬЯ)! 

Ириска: Ребята и я хочу поиграть с вами на внимание ведь оно так необходимо 

для соблюдения ПДД.  

(Игра «Регулировщики»; выполнение движений по показу) 

Правил дорожных на свете немало, 

Все бы их выучить нам не мешало, 

Но основное из правил  движенья, 

Знать, как таблицу должны умноженья. 

Ох, устали мы стоять, 

В “Светофор” хотим играть 

руки, ноги разминать. 

Красный свет нам “Стой!” - кричит, 

Ждать зеленого велит, 

Чтобы было ждать не скучно 

Наклоняемся мы дружно 

И назад. И вперед, 

Влево, вправо поворот, 

Вот и желтый загорелся. 

Руки, ноги. Разогреем 

Начинаем, детвора! 



Вверх поднимем, 

Вниз опустим, 

Пролетим как самолет. 

Вот зеленый загорелся, 

Можно нам идти вперед, 

Левой, правой, 

Левой, правой, 

Смело мы идем вперед. 

Светофор - помощник славный, 

Уставать нам не дает. 

встали, потянулись 

похлопали в ладоши 

круговые движения руками в локтевых суставах. 

руки на пояс, прыжки на месте 

наклоны в стороны 

повороты туловища 

хлопки руками вокруг туловища 

поднимаем руки вверх 

Руки в стороны 

ходьба на месте! 

Ведущий: Ну вот, все размялись хорошо! 

Праздник веселей пошел. 

Ждут вас новые задания, 

Непростые испытанья. 

Ириска наши ребята хорошо знают правила безопасного поведения на дороге, и 

они готовы тебе об этом рассказать! 

(Выступление гр. № 11 сценка «Незнайка в большом городе») 

Ириска: Ребята, а ведь транспортные средства были и у сказочных героев, 

давайте вспомним: 

На чем Емеля ехал к царю во дворец (на печке); 



Любимый вид транспорта кота Леопольда (велосипед); 

Чем смазывал свой моторчик Карлсон, который живет на крыше (вареньем); 

Какой подарок сделали родители Дяди Федора почтальону Печкину (велосипед); 

Во что превратила добрая фея тыкву для Золушки (в карету); 

На чем летал старик Хоттабыч (на ковре самолете); 

Любимый транспорт Бабы Яги (ступа); 

На чем катался Кай из сказки «Снежная королева» (санки); 

А теперь продолжите: Ехали медведи на велосипеде, а за ними кот задом 

наперед, а за ним комарики на (воздушном шарике) 

Молодцы! 

Ведущий: А сейчас ребята…нам помогут разобрать случай на перекрестке. 

(Выступление старшей группы № 9) 

Ириска: Ребята вокальная группа приготовила для вас подарок песня… 
 
Ведущий: Выступает группа № 10 
Ведущий: А сейчас для того, чтобы ты Ириска и вы ребята лучше запомнили 

правила дорожного движения прозвучат частушки.  

(Ведущий и Ириска поют частушки: 

1) Будем петь мы вам частушки 

До изнеможения, 

И расскажем вам сейчас 

Правила движения! 

2) Светофор - наш верный друг 

Это каждый знает. 

Людям и машинам он 

Очень помогает! 

3) Ты налево погляди, 

А потом направо, 

А не то, найдет инспектор 

На тебя управу! 

4) Обозначен переход 



На проезжей части, 

Бережёт нас все, ребята, 

«Зебра» от несчастья! 

5) Что ж, Ириска, ты идешь, 

В телефон играешь, 

Под машину попадешь, 

Правил ведь не знаешь! 

6) Не играйте вы в футбол 

Около дороги, 

Есть площадка для него, 

Берегите ноги! 

7) Сел в машину не забудь, 

Жизнь свою ты пристигнуть, 

И тогда ты можешь смело, 

Отправляться в добрый путь! 

8) Ты, водитель, не спеши, 

Скорость в норме ты держи, 

И тогда все пешеходы, 

Будут живы и здоровы! 

9) Мы частушки вам пропели, 

Не судите строго нас. 

Пожелаем Вам здоровья, 

До свидания, в добрый час! 

Ириска: Спасибо ребята за ваши поучительные выступления, благодаря вам и я 

стану дисциплинированной участницей дорожного движения и буду четко 

соблюдать все правила безопасности на дороге. 

Ведущий: Мы вас просим убедительно, 

Пешеходы будьте бдительны. 

Соблюдайте правила хождения 

И дорожного движения. 



Пешеходы и водители 

Знать должны вы утвердительно 

И хожденье, и вожденье, только 

По правилам дорожного движения. 

Пока жюри подводит итоги конкурса мы с вами поиграем на внимание т. к. 

внимательность — это главный помощник в дороге («Самолет», «Веселый 

клоун», «Сосулька, снежинка, елочка, сугроб») 

(Подведение итогов, награждение победителей и призеров) 

 
 
 


